



## **В Волгоградской области состоялось расширенное заседание коллегии Следственного комитета**

Сегодня в Волгограде состоялось расширенное заседание коллегии Следственного комитета, посвященное итогам работы следственных органов Следственного комитета за первое полугодие 2010 года. В работе коллегии под руководством Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина приняли участие члены коллегии, руководители и работники структурных подразделений центрального аппарата ведомства, руководители следственных управлений по субъектам Российской Федерации и приравненных к ним специализированных, в том числе военных следственных органов, а также парламентарии, должностные лица аппарата Президента Российской Федерации, представители Генеральной прокуратуры, федеральных органов власти регионального уровня, судейского корпуса. В первом полугодии 2010 года, как отмечалось на коллегии, деятельность следственных органов Следственного комитета была сосредоточена на решении приоритетных задач полномасштабной борьбы с преступностью, защиты конституционных прав граждан в сфере уголовного судопроизводства, обеспечения законности при производстве предварительного расследования, повышения эффективности противодействия коррупционным преступлениям, рейдерству, преступлениям террористического характера и экстремистской направленности. В первом полугодии 2010 года по инициативе Следственного комитета разработана Концепция модернизации мер уголовной политики по противодействию преступлениям в сфере экономики, положения которой уже претворяются в жизнь. Введены новые уголовно-правовые нормы, направленные на повышение эффективности противодействия рейдерству, расширены основания применения залога в качестве меры пресечения, изменен порядок проведения проверки сообщений о преступлении, а также составления обвинительного заключения, обеспечивающий должное соблюдение конституционных прав граждан. Следственным комитетом инициированы предложения о совершенствовании института досудебного соглашения о сотрудничестве по уголовным делам, об упрощении порядка производства в отношении лиц, совершивших преступления небольшой и средней тяжести, об усилении мер государственной политики по защите детей от преступных посягательств. Значительные усилия принимались для обеспечения защиты трудовых прав граждан. Следственным комитетом возбуждены и расследуются уголовные дела по многочисленным фактам невыплаты заработной платы. Внесены предложения, направленные на усиление государственных мер уголовно-правового противодействия уклонению от выплаты заработной платы и иных социальных платежей. Результатом планомерной и наступательной работы по противодействию тяжким и особо тяжким преступлениям явилось существенное увеличение процента раскрываемости убийств – 90%. Следственными органами Следственного комитета в первом полугодии 2010 года рассмотрено свыше полумиллиона сообщений о преступлении. Возбуждено почти 60 тысяч уголовных дел. Окончено около 51 тысячи дел, из которых 94%



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

направлено в суд. По итогам коллегии было принято решение о направлении усилий на повышение качества предварительного следствия, соблюдение установленного порядка судопроизводства по уголовным делам и обеспечение законности при расследовании уголовных дел, об уделении особого внимания организации взаимодействия с контролирующими органами государственной власти при выявлении преступлений коррупционной направленности и рейдерства.

22 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511287>